

31 марта в 18 часов 15 минут на 260 км автодороги Н.Новгород – Пенза – Саратов водитель, ехавший в сторону Нижнего Новгорода, на автомашине марки «SSANGYONG KYRON», в салоне которой находился пассажир, не справился с рулевым управлением и совершил наезд на металлический отбойник справа, после чего автомобиль отбросило на полосу встречного движения, где он совершил наезд на металлический отбойник вторично. В результате пассажир получил телесные повреждения.

С 23 по 24 марта на территории Лямбирского района проводилась оперативно-профилактическая операция «Нетрезвый водитель». Выявлено 2 водителя, управлявших автомобилем в состоянии опьянения.

3 апреля в селе Лямбировь прошла акция «Детское автокресло - гарантия безопасности». Данное мероприятие направлено на популяризацию использования детских удерживающих устройств и защиту прав детей-пассажиров. Юные инспекторы МОУ Лямбирской СОШ №2 раздавали водителям листовки по правильному использованию детских «АВТОКРЕСЕЛ».